
Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дела № 643 о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии: <...> – заместитель руководителя Управления;

члены Комиссии: <...> – начальник отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства; <...> – главный специалист-эксперт отдела
органов власти и соблюдения антимонопольного законодательства; <...> –
ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства; <...> – ведущий специалист-эксперт отдела
контроля органов власти и соблюдения антимонопольного законодательства; <...>
– специалист-эксперт отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства,

рассмотрев дело № 643 по признакам нарушения ПАО «Т Плюс» в лице филиала
«Мордовский» ПАО «Т Плюс» (юридический адрес: 143421, РФ, Московская
область, Красногорский район, автодорога «Балтия», тер. Бизнес-центр «Рига
Ленд», стр. № 3; 430006, РМ, г. Саранск, Александровское шоссе, д.13) пункта 1
части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Лица, участвующие в деле, надлежащим образом уведомлены о времени и месте
рассмотрения настоящего дела.

На заседание Комиссии Мордовского УФАС России явились: <...> – представитель
ООО «Сарансккабель» по доверенности (доверенность от 16.01.2020 № 13АА
0959410) , <...> – представитель ООО «Сарансккабель» по доверенности
(доверенность от 10.07.2018 № 13АА 0852013), <...> – представитель ПАО «Т Плюс» по
доверенности (доверенность от 11.12.2019 б/н), <...> – представитель ПАО «Т Плюс»
по доверенности (доверенность от 04.12.2018 № 2131), <...> – представитель ПАО «Т
Плюс» по доверенности (доверенность от 28.11.2019 № 7L00-57/2019), <...> –
представитель Администрации г.о. Саранск по доверенности (доверенность от
26.07.2019 № 73-д).

В рамках заседания Комиссии представители Заявителя, ООО «Сарансккабель»,
представители Ответчика, ПАО «Т Плюс», в полном объеме поддержали ранее
заявленные позиции.

Изучив документы и материалы, имеющиеся в материалах дела, Комиссия
приходит к выводу о необходимости отложить рассмотрение дела № 643 в связи с
необходимостью получения дополнительных доказательств.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006
года №135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 643.

2. Назначить рассмотрение дела № 643 на 06 марта 2020 года в 10 часов 00 минут.



 

Лица, участвующие в рассмотрении назначенного дела, обязаны представить
документы, подтверждающие их личность и полномочия.  

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                             <...>

 

Члены Комиссии:

                                                                                                                                      <...>

                                                                                                                                    <...>

                                                                                                                                      <...>

                                                                                                                                      <...>

                                                                                                                                      <...>


